

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第677期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真善忍的法光普照这个村庄

有这样一家祖孙四代都修炼法轮大法，无论中共多么疯狂打压迫害，他们依然坚定走在修炼真、善、忍大法的路上。真、善、忍的法光普照这个村庄，左邻右舍、亲朋好友们都在这里明真相受益。下面就是他家的一些故事。



这家的老人今年九十多岁，在大法中修炼多年，身体发生了翻天覆地的变化。老人在学法之前拄拐杖难以行动，腿上长骨刺，腰上有穿钉，当年在中共的生产队受过大伤，是个有“残疾证”的人。修炼两个月后老人扔掉了拐杖，身体康复了，至今都非常健康。如今九十多岁的年龄洗衣服、做饭、哄重孙子、收拾家务啥活都能干。街坊四邻也看到了老人在法轮功中受益。

这家的法轮功修炼者为人善良，处处事事都按照李洪志师父讲述的真、善、忍来要求自己的言行。家里做了不一样的吃食，都会给左邻右舍的邻居们送一点去让大家尝尝。村里的人都很愿意跟他们接触。

前些年这家的法轮功学员遭受中共迫害，村里的人就说“这家什么都好，从老人到孩子，多好的人啊，要是不学法轮功怎么可能在监狱受这个罪呢”。有村里其他人说“人家炼法轮功怎么了？共产党就是流氓。人家学真、善、忍办什么坏事了？他们对谁都好，我就支持他们法轮功。”



随着冬季来临，北方的天气愈发的寒冷。村里的人们都喜欢三五成群的聚在亲邻家做客、聊天。这个法轮功学员家也不例外，每天晚上基本都有很多的村邻来家里做客。韩二妈和高家嫂子基本每晚都来这个大法弟子家串门。大法弟子就把做好的真相年画和挂历拿出来给她们看，让她们选择自己喜欢的图案，她们都很高兴收下。邻居菊嫂和高姑还有高嫂也是基本每天来这个大法弟子家。大法弟子就给大家播放新唐人电视和真相视频，看到台湾排字和海外的大游行时大家都说“全世界有那么多学法轮功的啊，哪个国家都有，就中国迫害。”有邻居说“江××可不是东西了。”还有邻居说“它就是一个大蛤蟆精，没办过什么好事。”在疫情严重的时候，一位邻居说：我想给你们师父上炷香，求师父保佑平安健康。

有一位李奶奶经常来做客，听大家念《转法轮》书后，说：“书上说的一点都没错，人要都是按照真、善、忍办好事，这个社会早好了。”送李奶奶的真相挂历、护身符、对联，老人都非常喜欢，近年她都是贴的大法真相对联。

公安人员也越来越了解真相。从一开始的抓捕叫嚣到客气的上门“走访”；从拍照录像完成任务式的“工作”到不穿制服、不带执法仪、不好意思的来了解真相。越来

越多的人们选择了美好的未来。警察基本每次都是什么都不说，看一下就走。大法弟子抓住机会给警察讲真相，警察就说“好就好好炼”。大法弟子家里贴的法轮大法的福字和真相年画、挂历、对联等警察都不动，嘱咐说带“敏感字”（法轮大法好，真善忍好）的就贴在院子里不要贴到门口，注意安全。

近年警察来大法弟子家的次数少了，来的时候也很不好意思的说：没办法，为了工作。大法弟子们体谅他们，给他们讲真相。警察也能敞开心扉谈对法轮功的认识。

中共对法轮功的迫害已经持续二十五年多了，越来越多的人们明白了真相，在与法轮功学员的接触中知道了法轮功的美好，明白了中共对法轮功迫害的真相，纷纷退出了加入过的邪党组织，为自己选择了美好的未来。觉醒的世人们都在用自己的方式传播着法轮大法的真相，为自己生命的永远选择光明的未来。◇



近期吉林省多位法轮功学员被非法判刑

◆舒兰市轮功学员李秀玲、朱玉军被枉判四年入狱

舒兰市法李秀玲、朱玉军等，于2024年6月5日被舒兰警察绑架，2025年1月中旬获悉：李秀玲被舒兰市法院非法判刑四年，已于2024年12月被劫入吉林省女子监狱关押迫害；朱玉军被舒兰市法院对非法判刑四年，于2024年12月18日被劫持到公主岭监狱医院非法关押。

2024年6月5日，舒兰市公安局在一天之内绑架了李秀玲、朱玉军、刘凤霞、韩玉珍等五十多法轮功学员。

2024年11月10日，韩玉珍被舒兰市法院非法判刑一年，罚款两千元。

李秀玲被舒兰市法院非法判刑四年。李秀玲坚持信仰，多次被中共邪党绑架、非法关押，曾被非法劳教一年。

2000年12月7日，李秀玲被劫持到长春黑嘴子女子劳教所，受到了非人的折磨，每天被迫劳役十六小时。

朱玉军被舒兰市法院非法判刑四年。朱玉军在舒兰市看守所非法关押期间遭残酷虐待、遭殴打，在看守所被迫害出心脏病症状。

朱玉军原是舒兰市检察院林业检察科书记员，因坚持真、善、忍信仰，多次遭迫害。

1999年12月，朱玉军去北京为法轮功和平上访，被绑架后遭非法劳教一年，单位也无理停止他的工作，剥夺他的检察官职务。

2003年10月10日，再次遭非法劳教，被劫持到九台劳教所迫害，期间他曾被四名包夹犯人监控，不让睡觉，受尽折磨。

2015年9月，朱玉军被吉林市船营区法院非法判五年。在吉林监狱，残酷的折磨使朱玉军一度被送医救治，并导致他出狱不久就生命垂危。他坚持学法炼功，身体才逐渐恢复健康。



◆四平市许静波再次被非法判五年半

近日获知，四平市许静波约在2024年底至2025年初被四平市伊通县法院非法判刑五年六个月。许静波已上诉。这次是许静波第三次遭中共法院非法判刑。

第一次被非法判刑：2009年4月中旬，袁洪彪、许静波夫妇被闯入家中的警察绑架，家里仅剩一个上小学的女儿孤苦伶仃。之后，四平市铁西区法院对两人非法判刑，袁洪彪遭诬判六年，被劫持到公主岭监狱关押；许静波遭诬判五年，被劫持到吉林省女子监狱迫害。两人分别于2015年4月13日、2014年4月14日结束冤狱。

第二次被非法判刑：2016年1月30日，许静波因在铁西区卫校路给民众讲真相、发真相资料时遭人恶告，被铁西区英雄街派出所、铁西区国保大队警察绑架。2016年10月20日，许静波被铁西区法院非法判刑四年半。

第三次被非法判刑：2024年4月22日，四平市铁东区域东乡派出所警察闯到许静波家中绑架了许静波，将她非法关押在四平市看守所。据悉，许静波的丈夫袁洪彪也同时被警察绑架（后续情况不明）。

警察绑架许静波后没有通知家属，一直封锁消息，后来对她非法批捕时才通知家属。约在2024年底至2025年初，家人经过多方打听才得知：许静波被四平市伊通县检察院、四平市伊通县法院合谋非法判刑五年六个月。目前许静波已

上诉。

◆榆树市七旬张淑华打着吊瓶被劫入监狱

2025年1月13日，被非法判刑三年两个月的七旬法轮功学员张淑华被德惠法院和榆树市国保大队人员劫持，在身体状况极差、据说打着吊瓶的情况下，被劫入吉林省女子监狱关押迫害。

张淑华今年71岁，原榆树市街道工作人员。她因修炼法轮功，被无理开除，她多次被绑架、关押：2023年12月23日，张淑华被正阳派出所警察绑架。经体检，被拘留所拒收，被放回家。

2024年1月5日，国保大队长闫国辉、副队长杨树才去张淑华家，通知张淑华她已被（非法）“取保候审”。

因张淑华多次体检严重不合格，当时又突然摔倒，严重摔伤，不能出庭，德惠法院经核实后，2024年6月21日在家执行法庭审理。法官制止张淑华自我辩护，草草收场。张淑华被非法判刑三年两个月、勒索罚款一万元。

2025年1月13日，张淑华被德惠法院和榆树市国保大队以“去长春市检查身体”为由，根本不管张淑华的死活。张淑华已经被查出血压高达220，全身都是病状，据说她是被打着吊瓶送去吉林省女子监狱关押迫害。

◆公主岭市多位老年法轮功学员被非法判刑

公主岭市71岁王艳华，2024年8月14日晚被警察非法入室抄家、绑架，之后被非法关押在公主岭市拘留所。近日得知她被非法判刑三年。

公主岭市63岁郑淑芹，2024年8月30日因讲真相被绑架，近日得知她被非法判刑三年。目前郑淑芹正在提起上诉。

公主岭市72岁范春华，2024年4月27日在家中被绑架，被非法判刑六个月。◇